

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 62

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.11.2008 14:26:52

формирования заключения врача: 25.11.2008 16:01:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/65933/answer/65934>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Учащенное мочеиспускание - неспецифический симптом, который может встречаться при целом ряде заболеваний - как урологических, так и неврологических. Для начала Вам надо обследоваться у уролога - на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы); сдать общий анализ мочи; секрет простаты; УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), уродинамическое обследование, кровь на сахар. Если урологическая патология не будет найдена, то потребуются консультация эндокринолога и терапевта. Удачи!